

## 九字真言顯威力 八旬老父親度過劫難

【明慧網】我今年 59 歲，1998 年初開始修煉法輪大法，身心健康，受益匪淺，就是沒修煉的親人也都受益多多。下面主要是說一說八旬老父親，順利度過劫難的幾個真實故事，以見證九字真言的威力，感恩大法師父的慈悲救度。

### 全家誠念九字真言，老父親癌變手術出奇順利

2018 年過年前後，母親從老家來電話說，父親近來尿路不暢，時常憋的難受，時好時壞，有時漲的疼痛難忍，讓村里診所的醫生插導尿管排尿，稍稍好一點，但還是不行。7 月份，我陪從老家過來的父親到市里醫院做了 CT 等檢查，確診是前列腺癌變，必須進行全切手術；肺部也查出幾個結節，（11mm 左右，惡性，醫生說是前列腺癌轉移，須終生服藥）。

十月下旬，陪父親住院做前列腺手術。手術前主治醫生嚴肅的告訴我說，你父親年紀偏大，手術風險不小，要有思想準備，按常規，這種術後存活時間一般不會超過三年。我的心里也不穩，但並沒有害怕，心想，我是修法輪大法的，父親支持我修煉，對大法有正念，不會有事的。我叮囑父親，沒事就念九字真言：“法輪大法好，真善忍好”，不要有顧慮，要不停念那幾個字啊，父親說他知道，手術前一直在念。那天中午開始，手術進行了四個多小時。醫生告訴我，你父親的運氣真好，手術很成功。我做了這麼多年的手術，很少有這麼順利的。我謝了醫生。

我在外面一直在念九字真言，在家的母親和妻子一直虔誠的念九字真言，每天給師父上香，求大法師父保護父親手術順利。更順利的是，術後刀口恢復得非常快，也沒發炎，也沒發燒，醫生告訴我，這

種大的手術後，尤其是年紀大的人都有或輕或重的發炎、發燒症狀，你父親卻沒有一點發炎發燒症狀，真是太好了，醫生都感到驚奇。

父親體力恢復得非常快，四天我們就出院了。一般的這種情況手術後最少也得住個十天半個月的，才敢出院，哪有四天就出院的？出院後一粒消炎藥也沒吃。三個月左右，身體完全康復了，一點後遺症都沒有。

回家後老母親高興的不得了。我們一起給師父的法像上了香，感恩大法師父的護佑，感恩“法輪大法好”的威力。父親說那幾個字（九字真言）是真管用啊！

更神奇的是，四年後去醫院復查，肺部的那幾個轉移的結節不知什麼時候消失了，肺部組織清晰，疾病消失了。而在這期間，治療肺病的藥父親一粒也沒吃。

### 几近失明的眼疾神奇痊愈

父親的左眼尚好，右眼患青光眼白內障多年，近几年越来越严重，因不太影响生活，也就拖着没上医院。白內障还不打紧，青光眼太难办了。到 2021 年底时右眼基本失明，继而开始发胀、红肿、疼痛，疼起来整个脑袋都疼。

2022 年 7 月底，陪父亲到某市专业眼科医院做白內障手术。经检查，左眼中度白內障，右眼重度白內障，右眼视力不到 0.01，眼压高，接近 40，属于晚期青光



眼，很严重，基本上已经失明，医生说白內障容易治，青光眼手术作用不大，即使白內障治好了，复明的可能性也很小，最好的效果也就是 0.1，只能是长期用药降眼压。于是决定只做白內障手术。父亲不想做右眼了，白花钱，没有什么效果。我鼓励父亲说试试看，手术时，别忘了默念九字真言：“法輪大法好，真善忍好”，父亲说我一直念着呢（在家里的老母亲也帮着父亲念，祈求大法師父保护）。

结果手术效果出乎意外的好：左眼恢复到 0.4，右眼恢复到 0.5，基本失明的右眼视力比左眼还好，各种不适症状消失，青光眼完全康復。

主治医生高兴的说，你老爹的右眼瞎不了了，效果特别好，只做了白內障手术，没想到青光眼也跟着好了，这种情况实属罕见，真是罕见！以后也不必用眼药了。

老父亲高兴的不得了，由衷的感慨说，“法輪大法好”真是灵，真灵啊！我们全家人都由衷的感谢大法師父的慈悲看护。母亲更是虔诚的到師父法像前磕了好几个头，嘴里不住的念叨：法輪大法好！

◇文/中国大陆大法弟子 清心

# 甘肃省张掖市山丹县周军奇又被枉判三年

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃张掖市山丹县 59 岁的法轮功学员周军奇二零二二年五月被绑架、非法关押构陷，二零二三年三月三十一日，他被甘州区法院枉判三年。上诉后，五月三十一日他被中院非法裁定维持原判。周军奇已被劫持到兰州监狱。

周军奇生于一九六四年十月，原是甘肃省山丹县焦化厂职工，从事电工技术指导。他在修炼法轮功之前患有严重肠胃病，经医院检查是从胃到小肠大面积溃疡，肠子快穿透了，已无法根治，他吃饭喝水都疼，刮风下雨更是痛不欲生。周军奇修炼法轮功仅三天，这些病症都不翼而飞，从此他身体健康，精力充沛。

中共江泽民集团迫害法轮功后，周军奇因坚持真善忍信仰，多次遭迫害，二零零二年他被迫下岗（失业），以后打零工也常遭无理辞退。二零零二年九月，他被警察绑架到张掖市“610”办的洗脑班迫害两个多月。二零零四年四月二十六日，他被山丹县国保警察绑架、关押，期间遭酷刑折磨长达五个多小时；后他被山丹法院非法判刑三年半，在兰州监狱非法关押期间被迫做奴工，直到二零零七年五月结



束冤狱。

二零二二年五月十八日，山丹县国保大队警察以周军奇发真相资料被人举报为由将他绑架，六月一日将他非法逮捕，构陷到山丹县检察院；八月二十六日把他跨区移送到张掖市甘州区检察院，因证据不足被退回。

但是山丹县国保大队仍不停止对周军奇的司法迫害。据悉，这期间国保大队长黄鼎铭、政委王爱国等警察把周军奇的电脑、手机、打印机送到省城兰州进行所谓的检验。

二零二二年十月二十六日，山丹县国保大队又一次罗列所谓的“证据”上报到张掖市甘州区检察院。甘州区检察院将周军奇构陷到甘州区法院。

因张掖市的疫情，家属找不到合适的律师，山丹县司法局以法律援助派了两个律师。

二零二三年三月三十一日，周军奇被甘州区法院在常人律师做无

罪辩护的情况下枉判三年。周军奇向张掖市法院提起上诉，五月三十一日被中院非法裁定维持原判。

相关责任人

张掖市中级人民法院审判长刘玉明，审判员杨惠玲、王晶，书记员张琪。

甘州区法院审判长张勤铭，陪审员梁玉凤、朱红霞，书记员朱雅欣。

甘州区检察院检察官王东海、马昊文。◇

## 甘肃省新闻简讯

### 甘肃兰州法轮功学员刘桂芳被非法起诉

甘肃兰州法轮功学员刘桂芳 2023 年 8 月 2 日被非法起诉，检察官（公诉人）：李晓妹，检察官助理：何鑫 审判员：腾宵琼

11 月 9 日在城关区法院开庭，早上 9 点左右。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

## 欺世的果报 与 善念的奇迹

### 追随媒体做伪证 出卖良知 害自身

黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30 岁，1999 年 7 月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，当时正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400 例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活

骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

### 拒绝为中共做伪证 喉癌不治而愈

2006 年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到快说不出话的地步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮

功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给 3000 元治病。

病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人听到这消息，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！信法轮功永远没错！